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ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

DO CONSELHO DELIBERATIVO DA SÃO PAULO NEGÓCIOS 

 

 

Aos 12 dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às dez horas, realizou-se, no formato 

híbrido, a 32ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da São Paulo Negócios, convocada 

nos termos do Estatuto Social da Entidade e do § 2º do artigo 17 do Decreto Municipal nº 

57.895/2017, mediante edital enviado aos conselheiros com antecedência mínima de dez dias, 

contendo local, data, hora e ordem do dia. 

 

A reunião contou com a presença dos seguintes membros e convidados: Rodrigo Hayashi 

Goulart (Presidente do Conselho Deliberativo), Lair Krahenbuhl (Membro do Conselho 

Deliberativo), Wilson Newton de Mello Neto (Membro do Conselho Deliberativo), Rita 

Campagnoli (Membro do Conselho Deliberativo), Tarcila Peres Santos (Membro do 

Conselho Deliberativo), Roberto Mateus Ordine (Membro do Conselho Deliberativo), 

Armando de Almeida Pinto Júnior (Secretário Adjunto – SMDET), Alessandra Andrade 

(Diretora-Presidente – SP Negócios), Pedro Emilio Polli Rebelo (Diretor de Negócios 

Internacionais), Aurélio Nomura (Diretor Executivo – SP Negócios), Leonardo Ramos 

(Chefe de Gabinete – SP Negócios), Priscila Prado (Gerente Administrativo-Financeira – SP 

Negócios) e André Henrique Carvalho (Assessor Técnico IV – SP Negócios). 

 

1. Abertura e verificação de quórum 

 

O Presidente Rodrigo Hayashi Goulart declarou aberta a sessão, registrando quórum 

suficiente, conforme o Estatuto Social. Cumprimentou os conselheiros, conselheiras e 

convidados, destacando a relevância da reunião para apreciação dos resultados da gestão de 

2025. 

A pauta compreendeu: (1) Apresentação dos resultados da gestão em 2025; (2) Outros 

assuntos. 

 

2. Apresentação dos resultados da gestão em 2025 

 

A Diretora-Presidente Alessandra Andrade apresentou o relatório institucional consolidado, 

destacando: 

 

• Gestão administrativa: organização da estrutura física da sede da São Paulo 

Negócios, revisão de políticas internas, fim do regime de home office, criação das 

áreas de Jurídico e Governança. 

• Transparência: obtenção da nota 10 no Índice de Transparência Ativa da 

Controladoria Geral do Município. 

• Atração de Investimentos: R$ 3.337.170.747,45, em 2025, com expectativa de gerar 

23.261 empregos. 

• Exportações: R$ 33,6 milhões em negócios realizados e R$ 112,7 milhões em 

expectativas, com 155 empresas atendidas. 
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• Desestatização: apoio a 6 projetos, 236 atendimentos empresariais, 24 ações 

(roadshows, audiências públicas e eventos) e 19 reuniões individuais com 

investidores. 

• Atendimentos gerais: 680 clientes atendidos, 265 projetos concluídos e mais de 

1.250 executivos impactados. 

• Operações e CRM: implantação de sistema corporativo, mais de 290 processos 

mapeados e 160 automações, resultando em aumento de 256% na capacidade 

operacional. 

• Ambiente organizacional: integração das equipes, fortalecimento da cultura interna 

e melhoria do clima institucional, com maior engajamento e integração entre 

colaboradores. 

 

Durante a apresentação, Alessandra destacou que a SP Negócios se consolidou como 

referência em prospecção ativa de investimentos, ampliando a capilaridade dos atendimentos 

e atraindo empresas de diferentes portes e setores, especialmente tecnologia, saúde e 

construção civil. 

 

3. Outros assuntos 

 

Durante os debates, registraram-se as seguintes manifestações: 

 

• Rodrigo Goulart: ressaltou a importância de relatórios frequentes sobre empresas 

atendidas; destacou o setor da construção civil como estratégico; sugeriu reunião 

extraordinária para aprofundar o tema. 

• Lair Krahenbuhl: parabenizou a SP Negócios pela nota 10 (dez) em transparência 

ativa; sugeriu apresentação institucional para entidades da construção civil 

(Sinduscon, Secovi, CBIC), visando ampliar investimentos e esclarecer procedimentos 

de exportação e importação; colocou-se à disposição para articulação com sindicatos 

e entidades nacionais. 

• Wilson Mello: apoiou propostas de integração com entidades do setor e reforçou a 

importância de intensificar projetos estratégicos focados na ampliação de atendimento 

aos exportadores paulistanos. 

• Rita Campagnoli e Tarcila Peres Santos: reforçaram a relevância de ampliar a 

presença institucional em agendas externas e de intensificar ações de capacitação e 

internacionalização de empresas locais. 

• Leonardo Ramos: Em resposta ao questionamento do conselheiro Lair Krahenbuhl, 

feito na 31ª Reunião Ordinária, sobre a possibilidade de nomeação de conselheiros 

suplentes, esclareceu que, após consulta à área jurídica e análise do Estatuto Social e 

da legislação municipal, concluiu ser possível a indicação de um suplente para cada 

conselheiro titular, portanto, até oito suplentes, correspondendo ao número de 

conselheiros titulares.  

• Por fim, informou que o processo de indicação deve ser formalizado pelo Presidente 

do Conselho Deliberativo e encaminhado ao Poder Executivo municipal, e após 

avaliação dos órgãos competentes em especial pelo Conselho Municipal de 

Administração Pública - COMAP, órgão competente para verificação dos requisitos 
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legais dispostos no art. 9º da Lei Municipal nº 16.665/2017 e regulamentado pelo 

Decreto nº 57.895/2017, finalizando com nomeação pelo Sr. Prefeito. O suplente pode 

participar das reuniões ordinárias com direito à fala e sem direito a voto, exceto quando 

substitui o respectivo conselheiro titular. 

Encaminhamentos: 

• Envio da apresentação detalhada aos conselheiros. 

• Possibilidade de reunião extraordinária ou de trabalho para tratar especificamente da 

indústria da construção civil. 

 

4. Encerramento 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente Rodrigo Hayashi Goulart agradeceu a presença de 

todos, reconheceu a qualidade das exposições e encerrou a reunião às onze horas e quarenta e 

cinco minutos, lavrada a presente ata, que lida e aprovada, será devidamente assinada pelos 

presentes. Todas as partes anuem com a validade da assinatura digital. 

 

    RODRIGO HAYASHI GOULART      

  Presidente do Conselho Deliberativo               

 

                RITA CAMPAGNOLI                                TARCILA PERES SANTOS 

        Membro do Conselho Deliberativo                     Membro do Conselho Deliberativo 

 

        ROBERTO MATEUS ORDINE                                LAIR KRAHENBUHL 

     Membro do Conselho Deliberativo                      Membro do Conselho Deliberativo 

 

   WILSON NEWTON DE MELLO NETO                    

            Membro do Conselho Deliberativo                   

                                                                                                                             

Participantes: 

 

ARMANDO DE ALMEIDA PINTO JÚNIOR           ALESSANDRA ANDRADE 

            Secretário Adjunto – SMDET                         Diretora Presidente – SP Negócios 

 

              AURÉLIO NOMURA                              PEDRO EMILIO POLLI REBELO                          

        Diretor Executivo – SP Negócios                         Diretor de Negócios Internacionais                       

 

             LEONARDO RAMOS 

       Chefe de Gabinete – SP Negócios 

 

                  PRISCILA PRADO                            ANDRÉ HENRIQUE CARVALHO 

          Gerente Administrativo-Financeiro                             Assessor Técnico IV 
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